Математика. 4 класс
Итоговая контрольная работа

 

1 Вариант
 
1. Велосипедист был в пути 6 ч, а пешеход за 3 часа. Велосипедист проехал 78км, а пешеход прошел 15 км. На сколько скорость велосипедиста больше скорости пешехода?

 

2. Вычислите:

64183-795*6+26942

6кг 820г *58                           18ц:60кг

 

2720*37                                294735:5

 

3. Преврати:

 

5м 06 см      =       см                    90 мм   =      см 

3 дм 8 см      =        см 
 

4. Впиши такие числа, чтобы неравенство стало правильной:

 

12-4           -4                           20+5    20+

 

35-10       35-                           9-5         9-     

 

5. Найди           ½    от 1 м              1/5 от 1 дм     

 

6. Начертить прямоугольник со сторонами 6 см и 3 см. Найди его площадь?

 

2. Вариант
 

1. Товарный поезд был в пути 6 ч а пассажирский 8 час. Скорость товарного поезда

50 км/ч, а пассажирского – 60 км/час. На сколько больше километров проехал пассажирский поезд, чем товарный?

 

2. Вычислите :

9375+4862*3-3796

 

9кг 12г *76                                                 5270 * 48

 

27 ц : 50 кг                                                  162513:9

 

3. Преобразовать:

207км 406 м     =         г                 8т 2 ц =        ц

 

        30м 006мм       =           мм

 

4.  Впиши такие числа, чтобы неравенство было правильным.

   15-6        -8                        50+4            50+ 

 

46-10       46-                        8-3            8-    

 

5. Найди     1/5 от 1 ц ;       1/2 от 1 т.

 

 

6. Начерти квадрат со стороной 3 см, найди его площадь?

